

数字化种植 全口缺牙 2小时即刻咀嚼

数字化种植基地落户泉城 牙冠免费送 预约电话 0531-82389888

本报记者 王小蒙

2017年2月14日,“2017拜博口腔全/半口牙缺失数字化种植全过程解决方案技术推介会”在济南拜博口腔医院隆重召开。由拜博集团种植复杂病例诊断中心(IDDC)精心打造的数字化种植示范基地(济南)正式挂牌,并迎来了新年的第一位顾客。同时,拜博面向公众,公开展示了这场数字化种植手术的全过程,为老百姓揭开数字化种植的神秘面纱。

数字化种植 当天戴牙咀嚼 全口无牙即刻负重

数字化种植技术利用先进的口内扫描设备,将顾客的牙齿状况真实呈现,利用3D打印技术实时制作种植导板和临时基台等修复体。医生可以在种植手术前快速获得导板、基台并制作

临时牙,实现微创种植和即刻负重。

拜博集团引进的丹麦3shape公司 Trios 扫描仪,不仅能够提供全数字化的三维影像数据,同时能够自动捕获口内最真实的颜色,充分满足临床各种比色需求,同时实现更直观的医患沟通。有了种植导板,就像为汽车安装了精准的导航系统,它能够根据每个人的牙齿状况分析判断出最精确的种植导向,医生在手术中根据导板划定的位置准确安装种植体,避免了传统手术各项过程中可能产生的误差,让种植牙从此不走“冤枉路”。

数字化种植技术更精准、更安全、更个体化、更省时

1、手术安全性显著提高
在导板的帮助下,种植位置、角度和深度都得到精确控制,手术过程中出现意外的机率

显著降低。

2、实现微创手术、出血少,减轻患者痛苦

根据术前的合理规划和术中导板的精确定位,最大限度减小手术创伤、实现微创手术,降低术后肿胀、疼痛、感染等并发症的发生风险。

3、方便“即刻种植”

根据术前的方案规划和术中导板的精确定位,拔牙和种植可在一次手术中完成。

4、“即刻修复”成为可能

根据术前确定的种植方案制备临时修复义齿,手术过程中种植和修复一次完成。

5、美学效果显著改善

得益于术前的计算机辅助设计,医师可以预测种植修复后的美学效果,在种植方案规划中综合考虑咀嚼功能和美学功能的协调。

绝处逢生?数字化种植技术让全口牙缺失重获新生

“不是我不想种牙,可好多医生都说我牙槽骨太薄种不了牙!”75岁的李奶奶说起自己的求医经历一脸愁容。“妈,我看新闻上说现在拜博数字化植牙,可以解决你这种问题的,正好我也缺好几颗牙,要不咱一起去拜博口腔看看数字化种牙直播吧”。女婿的话让李奶奶眼里燃起一丝希望的光芒,当即拨打了预约电话。

看完2个小时完成半口种植牙手术,全过程快速、出血极少。随后拜博口腔医院的种植专家黎强、梁娜通过CT数据检查发现李奶奶磨牙区牙槽骨宛如“纸片”,“纸片骨”宽度最宽的地方8毫米,最薄的地方仅有5毫米,底部距离下齿槽神经仅4.3毫米,种牙难度非常大。

这么糟糕的口腔状况十分

罕见,非常考验医生、设备和医疗技术。拜博口腔种植医生利用计算机三维重建软件,多次反复模拟研究,避开重要的神经和血管,结合李奶奶骨条件设计出精准的力学种植点。并在活动当天完成手术,即刻负重,即刻戴牙。李奶奶高兴地说:“数字化种植技术就是好,一点也不疼,还快。种完牙感觉自己轻松了很多,我女婿一会也种。这次真的没白来。”

活动链接:

拨打活动电话提前预约,将享受以下优惠:

- 1、韩国种植牙援助 30%(免费送烤瓷冠)
 - 2、德国种植牙援助 50%(免费送烤瓷冠)
 - 3、电话预约可免专家挂号费、种植拍片费、种植设计费、种植手术费。
- 电话预约:0531-82389888。

癌友问题挤爆“肿瘤专家在线公益答疑”现场 肿瘤专家火车上“答癌友问”

本报济南2月20日讯(记者 孔雨童) 2月16日,本报第二场肿瘤专家在线答疑活动在抗癌群“齐鲁抗癌家园”举行。由于全省各地癌友问题太多,在约定的时间内来自省肿瘤医院的郭其森主任仅回答了部分问题。第二天,郭其森主任认真在火车上对癌友们问题一一回答。时断时续的信号中,郭主任坚持一次次发出的语音感动了很多人。

16日,本报联合山东省抗癌协会举行的第二场肿瘤专家在线公益问答邀请到了来自山东省肿瘤医院内科主任、“十大名医”同时也是山东省抗癌协会肺癌分会主委郭其森参与。消息一发出,济南、临沂、淄博、烟台等省各地的癌友纷纷进群提问。“郭主任我乳癌中晚期,内分泌治疗后还要中药调理吗?”“肺癌骨转的话用



癌友们纷纷对郭其森主任表示感谢。

什么药合适?”……郭主任进群后,群内顿时被各种问题刷屏,郭主任坚持把每一个问题看仔细,并对每一个问题尽可能详尽地回答。由于问题过多,约定时间结束时,郭主任仅回答了部分问题。

第二天,郭其森主任在火车

上开启了语音问答。“信号不好”“声音传不出,很抱歉大家”……有时一条语音要说几次才能发出。郭其森主任和这场持续两天的问答也感动了很多癌友:“真心谢谢郭主任”“这样的机会真的很难得,感谢您的耐心”。

本报抗癌QQ群齐鲁抗癌家园(群号413081038)自2016年9月成立,和另一个抗癌平台——齐鲁抗癌明星分享会一起,致力于给全省的广大癌友提供多样的帮助与服务。

抗癌QQ群齐鲁抗癌家园(群号413081038)继续面向全省癌友开放,进群请标注所患癌种+身份(患者/家属)。我们也将继续邀请省内和国内知名的肿瘤专家进群,为抗癌路上一直坚持的肿瘤患者们解答更多疑问,并提供更多帮助。

医药资讯

老慢支 哮喘 肺气肿 中医有妙方

哮喘患者其病情往往是反反复复,久治难愈,频繁发作的病情不但使“老咳嗽”们吃不下饭,睡不着觉,咳得难受,喘得厉害,备尝疾病的折磨和煎熬。许多患者不知去了多少次医院,打了多少吊瓶的激素,吃了多少含有氨茶碱、克喘素、麻黄等成分的西药,但病情却总是反复发作。

千古名医孙思邈 中医咳喘有妙方

说到孙思邈,那可是经历西魏、北周、隋朝、唐朝四个朝代的老神医,是世界上最长寿的名医之一,也是中国乃至世界史上伟大的医学家,被后人誉为“药王”,奉之为“医神”。孙思邈有很多食疗、药补、中医调理的妙方,

他以独特的视角,为读者全面揭示咳喘病治疗的传统误区,深度揭秘老咳嗽病的食疗、药补、中医调理的方子与具体实施方案。

如果您和您的家人正在经受老咳嗽病的折磨,请快来电申领“孙思邈咳喘妙方”,这是一个值得您信赖的夜间调理妙方,给您讲述一个不一样的咳喘病方法,让您受益无穷。通过了解“孙思邈咳喘妙方”,很多疑问您都可以从中找到答案。您也可以了解到很多以前不知道的方法,通俗易懂,简单易学;您还可以从众多真实案例中吸取经验,少走弯路,让您从原来的束手无策,最终找到了正确的解决办法,让你远离咳喘病,越活越健康。

免费申领热线: 400-1622-177

“二胎”公益讲座今年就有3场 中心医院健康教育学校为市民“科普健康”

本报济南2月20日讯(记者 孔雨童 实习生 王倩) 16日,在山东大学附属济南市中心医院针对“健康教育学校”的会议上获悉,2017年中心医院健康教育学校仍将举办几十场健康教育讲座,其中针对目前的“二胎热”,将开展3场和二胎有关的讲座。

“济南市中心医院健康教育学校”成立于2011年,六年来一直负责中心医院健康教育工作的组织管理,开展健康教育讲座、定期与市民互动、答

疑、义诊、发放健教处方等,贯穿于患者就诊、住院、出院的各个环节。

健康教育学校李鲁生主任介绍说,学校的健康教育讲座一直根据不同时间节点的百姓需求和健康教育目标不断调整完善。“由于二胎政策的放开,越来越多的家庭想要一个二胎,今年学校将专门针对二胎生育的孕前准备、不孕不育诊治、高龄产妇以及婴儿喂养及保健开展3场公益讲座。”

据了解,3场“二胎”讲座分

别是:4月8日《二胎生育的孕前准备》、4月22日《婴儿喂养及保健》、12月9日《不孕不育的诊治》;此外,在2-3月份也分别有三场,为2月25日的《更年期的预防与调养》,3月11日《中老年人的血脂管理》和3月25日《2型糖尿病的口服药物治疗》。更多讲座内容,市民可登录中心医院网站(zxyy.cn)查询。

讲座均安排在周六上午9:00-11:00,中心医院综合病房楼二楼会议室进行,市民可到场参与。

得了皮癣 该怎么做

得了皮癣别犯难,如浑身瘙痒,起白皮,起红点,一挠一大片,或皮肤干裂,一碰就钻心疼等情况,建议试用药博士牌百癣夏塔塔片治疗,它从皮癣病因入手,可有

效清除异常黏液质和胆液质,消肿止痒,有效治疗手癣、体癣、足癣、花斑癣、过敏性皮炎、痤疮。

祛癣专线:400-833-1911 货到付款

胃肠病,老中医有食疗小妙招

点赞!民间名医17岁从医,痴迷40余年,获近10项专利

春季胃肠病高发,老中医提醒:反复发作者快用食疗偏方。王立财1955年生于吉林通化,17岁从医,痴迷中医创新40余年,开方下药与众不同,擅长胃病、颈腰椎病(另有睡觉疗法,可免费体验)已获近10项国家专利,成为靠“听诊器和煎药锅”行走乡野的民间名医。王立财巧用鸡内金、砂仁等药食同源之物研发老胃病食疗方,可直敷胃壁,快速激活胃底神经。胃肠病不管轻重,服一包就会有奇迹发生,很多患者40天左右,饮酒、食辛辣之物不受影响,10到20年者也不过3—5个月。急性慢性胃炎炎、胃及十二指肠

溃疡、糜烂萎缩等均可用此方调养。现该方鸡内金颗粒已获国家专利2008103020798,王大夫也被列入《世界人物辞海》。

王立财声明:本人创立的聚安堂已有100余家体验店,现小偏方“省中医”店开业寻胃肠病久治不愈者拨0531-86666626参与230元5盒送6包,零风险体验。本人以行医40余年信誉担保,不欺骗百姓,敬请康复者代我宣传,谢谢因工艺复杂,中药材价格上涨,已供不应求,请少量购买,切勿囤积。另外,我研发心脏瓣膜关闭不全导致“血液返流”偏方即将上市,可服用前后彩超对比效果。

治白癜风可获全额医药费补贴

为贯彻落实国家卫计委、国务院扶贫办等中央部门2016年联合发布的《关于实施健康扶贫工程指导意见》文件精神,近日,华海白癜风医院多方筹集社会资金,设立了白癜风患者“精准扶贫”专项基金,针对全国范围内的困难白癜风

患者开展公益救助。

救助政策如下:

一、凡初诊患者报名申请,可获5000元扶贫救助基金,免费治疗一个月。

二、患者可通过自愿参与爱心传递活动,最高可获全额的治疗费补贴,实现免费康复。

三、奉献爱心突出的患者,还可获得基金会“家庭困难扶贫金”救助,实现彻底脱贫。

首期扶贫名额,每地市每月限额50人。

白癜风“精准扶贫”热线:400-6567-178